

Множество следов животных обнаружили сегодня утром местные жители неподалеку от Николаевской фермы и одного из предприятий.

Самих медведей пока там не видели. Люди предполагают, что это те же самые косолапые, которые в течение нескольких дней гуляли в районе Николаевки осенью прошлого года. Тогда медвежья семейка вела себя довольно мирно. Добавим, что традиционно медведи на Камчатке выходят из спячки в начале апреля. Напомним, что первое в этом году сообщение о медведе, замеченном возле одного из населенных пунктов, поступило в конце марта. Косолапого видели в районе поселка Дальний. **avt oradiokamchatka.ru**